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1.
Inleiding
Het jaarverslag dat voor u ligt is ons verantwoordingsdocument over het schooljaar 2016-2017 aan ouders, leerlingen en alle anderen die bij onze school betrokken zijn. Het geeft een beeld van de belangrijkste ontwikkelingen, opbrengsten en activiteiten van het afgelopen schooljaar. Mocht u naar aanleiding van dit jaarverslag vragen of opmerkingen hebben dan horen we dat graag van u,

Inge Voncken

Directeur 
2.
Onderwijskundige zaken en ontwikkelingen
Dit schooljaar is er extra aandacht geweest voor het zelfstandig werken. Een traject dat reeds in het voorafgaande schooljaar is gestart. Dit jaar zijn de afspraken aangescherpt en verder voortgezet. Verder was er aandacht voor taal/lezen en is er een scholingstraject opgestart om de didactische vaardigheden van de leerkrachten te verbeteren.
3.
Doelen van het onderwijs

Elke leerling krijgt op de basisschool vakken die wettelijk verplicht zijn. Per vak wordt dit beschreven in kerndoelen. De kerndoelen geven richtlijnen en minimumeisen voor het onderwijs en het niveau van kennis en vaardigheden. Het zijn streefdoelen. Ze geven aan wat de leerlingen aan het eind van de schooltijd moet weten en kunnen. 

Ons onderwijs sluit aan bij de beginsituatie van de groep en de leerling, wij gaan uit van hoge verwachtingen. Het onderwijs op onze school is zodanig ingericht dat leerlingen in beginsel in een ononderbroken ontwikkelingsproces binnen acht jaren de school kunnen doorlopen.  Daar waar nodig is er extra aandacht voor leerlingen die “meer” nodig hebben. 

Onze leerlingen groeien op in een multiculturele samenleving, op school is er aandacht voor maatschappelijke waarden zoals die leven in de Nederlandse samenleving. Verscheidenheid is een verrijking en draagt bij aan de ontwikkeling van de leerlingen. 

De Marke is één van de weinige basisscholen in Nederland waarbij IMCBasis lessen gegeven worden aan de leerlingen van groep 7 en 8. Deze lessen worden wekelijks aangeboden en gegeven door een aparte leerkracht die verbonden is aan de Weekendschool. Wij denken op deze manier de leerlingen van de Marke iets extra’s mee te geven in de oriëntatie op de maatschappij. Regelmatig bezoeken allerlei deskundigen de school om hun eigen talent en/of vakgebied aan de leerlingen te presenteren. Wij zijn er dan ook erg trots op dat wij dit kunnen aanbieden!

De inzet van ICT is ondersteunend aan het onderwijs. 


4. 
Opbrengsten van het onderwijs

Tweemaal per jaar, in januari en in juni, evalueren en analyseren wij als team de opbrengsten van het onderwijs. Deze en andere momenten zijn opgenomen in de toetskalender van de school. Uit de analyses van de opbrengsten blijkt dat de opbrengsten voor taal/lezen, begrijpend lezen en woordenschat een daling laten zien. In de Ontwikkelagenda voor 2017/2018 is bovenstaande als ontwikkelpunt opgenomen.  

Dit jaar hebben 29 leerlingen deelgenomen aan de Centrale eindtoets 2017. 2Leerlingen deden de niveautoets. De schoolscore was 532,3 (met correctie Leerling Gewicht), dat was onder het landelijk gemiddelde.
Uitstroom: 5 leerlingen hebben een VWO-advies gekregen, 8 leerlingen een HAVO/VWO-advies, 4 leerlingen een VMBO TL/HAVO-advies, 3 leerlingen een VMBO/TL-advies, 2 leerlingen een VMBO/BL/KL-advies en 5 leerlingen een VMBO/KL-advies.
De leerlingen van groep 7 hebben deelgenomen aan de entreetoets. De resultaten zijn besproken aan het eind van het schooljaar met de ouders en hun kinderen. Deze toets wordt geanalyseerd en is samen met de analyse van de E7 toetsen uitgangspunt voor het onderwijsaanbod in groep 8. 
5. 
Ontwikkelingen rond gebouw
Het gebouw waarin de Marke is gehuisvest is inmiddels 40 jaar oud. De school ligt in de wijk de Maten en is omgeven door veel groen. In de nabije omgeving van de school staan veel hoge bomen en zijn er 2 grote grasvelden met vele speelmogelijkheden.
Het gebouw biedt de mogelijkheid om in centrale ruimtes met kleine groepen te werken. Veel lokalen hebben een schuifwand die toegang geeft tot de centrale ruimtes.

De in het gebouw gehuisveste VSO/BSO maakt gebruik van de buitenruimte van de school. De peuterspeelzaal en het Kinderdagverblijf hebben ieder een eigen speelruimte buiten en binnen.

6.
Ontwikkelingen rond leerlingen

Op de eerste schooldag bezochten 209 leerlingen de school. Gedurende het schooljaar zijn er 44 leerlingen ingeschreven, dat zijn nieuwe 4-jarigen maar ook zijinstromers. Gedurende het schooljaar zijn er 42 leerlingen uitgeschreven, dit is inclusief de schoolverlaters uit groep 8, verhuizingen, keuze van ouders en/of verwijzingen naar andere basisscholen of scholen voor SBO/SO.
De afgelopen jaren blijft het leerlingenaantal op de Marke stabiel. De vooruitzichten zijn gunstig.

De laatste jaren worden er op de Marke meer Nieuwkomers aangemeld. Het onderwijs aan Nieuwkomers is specialistisch. Eén leerkracht heeft een tijdelijk uitbreiding gekregen om deze leerlingen extra te begeleiden. De ondersteuning van de Intensieve Taalklas (ITK) was daarbij erg belangrijk en wordt als zeer positief ervaren.
7.
Contact met ouders
De MR van De Bundel bestaat uit 3 ouders (1 vacature is gedurende het schooljaar niet ingevuld) en 3 teamleden. De directeur is als adviserend lid op verzoek aanwezig bij de MR-vergaderingen. De MR heeft het afgelopen jaar 9 vergaderingen gehad. Een belangrijk agendapunt was de fusie met obs Het Gilde/obs de Dalk.                                                             De MR maakt een eigen jaarverslag.  

De Marke heeft een actieve Ouderraad die veel georganiseerd heeft het afgelopen jaar. Verder is er een groep ouders die de controle op hoofdluis na elke vakantie voor hun rekening neemt. 
De school kan altijd rekenen op een groot aantal ouders die zich inzetten om te helpen het onderwijs te ondersteunen. Tijdens de handvaardigheidsmiddagen op de vrijdag hebben veel ouders hun talenten ingezet!

De ouders worden elke twee weken geïnformeerd via de Marke Expres (nieuwsbrief) over activiteiten die de school betreffen. De Marke gebruikt het schoolportal van Parnassys, alle ouders kunnen hiervoor inloggen om de schoolprestaties en ontwikkelingen van hun kind(eren) te volgen. 

Tijdens 2 10-minutenavonden zijn de ouders in de gelegenheid gesteld om een gesprek te voeren met de leerkracht van hun kind(eren). De leerlingen hebben 2 keer een rapport ontvangen. 

De ouders en leerlingen van groep 8 zijn in oktober geïnformeerd over de overstap van de basisschool naar het VO. Met de ouders van de leerlingen uit groep 8 is in januari het adviesgesprek gevoerd in verband met een keuze voor het VO. Bij deze gesprekken waren leerlingen en hun ouders aanwezig. 
8.
Ontwikkelingen rond kinderopvang en andere externen

Kinderopvang OOK verzorgt op de Marke de VSO/BSO, ongeveer 3x per jaar vinden er gesprekken plaats waarin de samenwerking centraal staat. In het gebouw is ook Kinderdagverblijf “Pommetje” gehuisvest. Afgelopen jaar hebben er 2 gesprekken plaatsgevonden over samenwerking en uitwisseling/speelmomenten voor de peuters.
Peuterspeelzaal “de Markies” is gehuisvest in een eigen gebouw dat tegen de Marke aan staat. Er zijn af en toe speelmomenten georganiseerd waarbij de 3-jarige peuters op bezoek komen of meedoen met de activiteiten en/of feesten van de leerlingen van groep 1/2.
De Marke is een academische basisschool. Wij werken nauw samen met de KPZ. De contacten worden onderhouden door de Opleider In De School (OIDS). Het afgelopen schooljaar hebben 5 studenten hun praktische stage op de Marke gelopen waaronder 1 WPO+ student. Deze student heeft een onderzoek gedaan rondom “onafhankelijk denken bij het rekenen”. Hierbij zijn de leerkrachten van de onderbouw betrokken.
9.
Ontwikkelingen rond personeel

Het team van de Marke bestaat uit 14 leerkrachten, 1 IB’er, 1 administratie medewerkster en is dit jaar gestart met een nieuwe directeur.
Gedurende het schooljaar zijn er een aantal leerkrachten langdurig afwezig geweest. Het was erg lastig om direct invallers te vinden. Meerdere keren is dit in het team opgelost door leerkrachten die extra hebben gewerkt. Een enkele keer is er noodgedwongen een groep leerlingen naar huis gestuurd. Wij vinden dit een ongewenste situatie maar soms is er geen andere oplossing.
Voor het vak gym maakt de school gebruik van een beweegcoach van Accres.

De HVO-lessen die in alle groepen gegeven worden is er een externe leerkracht beschikbaar via het dienstencentrum GVO/HVO.

10.       Contacten met de inspectie

De school is in oktober 2016 door de inspectie bezocht. Dit in het kader van het implementatietraject in verband met het nieuwe toezichtskader van de onderwijsinspectie. 
Vanuit dit bezoek heeft de school een aantal verbeterpunten opgesteld waaraan gedurende het schooljaar gewerkt is.
11
Samenvatting/conclusie 
Wij kijken terug op een bewogen jaar, we hebben gedurende dit jaar keuzes gemaakt over het onderwijs op de Marke. Het werken in Leerteams, gedifferentieerder werken, zelfstandig werken en eigenaarschap zullen de komende jaren centraal staan.
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